  Να προσδιοριστεί το αποτέλεσμα, με βάση την απογραφή και να διατυπωθεί η εξίσωση εκκαθάρισης στους παρακάτω λογαριασμούς:

Α)

ΑΠΟΘΕΜΑ Χ

	650 Χ 2,00 = 1.300,00
	300 Χ 2,20 = 660,00

	200 Χ 2,10 =    420,00
	250 Χ 2,20 = 550,00

	150 Χ 2,30 =    345,00
	280 Χ 2,10 = 588,00

	
	

	1.000            2.065,00
	830            1.798,00


Απογραφή: 180 Χ 2,10

                 170 Χ 2,15

Β)

ΑΠΟΘΕΜΑ Ψ

	10.500 Χ 1,65 = 17.325,00
	2.500 Χ 1,66 = 4.150,00

	
	2.500 Χ 1,63 = 4.075,00

	
	2.500 Χ 1,65 = 4.125,00

	
	

	10.500 Χ 1,65 = 17.325,00
	7.500              12.350,00


Απογραφή: 3.100 Χ 1,64

                 2.900 Χ 1,76

